
 
 

Notulen OV vergadering 06 december 2017 
 
 
Aanwezig: 
Namens de BOV: Bas Ubbels, Anneke van Campen, Renske Hock, Tamara de Haan, Jasmijn Awater, 
Meike Buil, Esther Derksen, Monique Hol en Corina Tijssen. 
Namens de klassenouders: Petra Bach, Elleke van de Heuvel,  Mirella Hubbers,  Mieke Roelofs en 
Sandra Erinkveld, Pascalle Jansen Nicole Janssen en Tatjana Hock. 
Namens MT: Vincent Scholte 
Afwezig met bericht:  Ans vd Winden, Esther Nieuwenhuis,  Marieke Daamen, Marieke Derksen en 
Vanassa van Grinsven  
 
 
1. Opening 

Bas opent de vergadering om 20:00u en heet de aanwezige welkom. 
 
2. Korte mededelingen 

Lichtjes avond op het Canadese begraafplaats in Groesbeek op 24 december, 5 aanmeldingen. 
Komt nog een brief met de details. 
Zichtbaarheid op de fiets hoe is dit verlopen (Bas, Tamara en Monique) Goed initiatief. 

 
3. Notulen vergadering OV d.d. 25-10-2017 

Goedgekeurd! 
 
4. Evaluatie Sinterklaas 

Nog een beetje kortdag. Kan er al iets verteld worden? Tamara verteld wat over het gasthuis, is 

goed verlopen. In de volgende vergadering komen we hier nog even op terug. Er zijn nog wat 

verbeterpuntjes die besproken moeten worden. 

 

5. Voorbereidingen Kerst 

Vrijdag de 8e wordt de versiering weer verzorgt in de school. 

Het presentje namens de OV komt te vervallen en het idee is ontstaan om in de Zomerperiode 

een ijscokar te regelen. 

Op 21 december ’s avonds is het kerstdiner. 

22 december zijn de kinderen vrij. 

Vincent regelt voor de 21e een koor! 

 

 



 
6. Voorbereiding Carnaval 

Verkeersregelaars voor de optocht moeten weer geregeld worden. 

Deze zullen online een cursus moeten volgen. 

Vincent gaat de werkgroepen aansporen. 

 
7. Nieuws uit het MT 

Parro is uitgerold. Het is een pilot maar veel leraren gebruiken het al.  
Toekomst? Gaat er dan weinig nog via de mail? Ja er gaat zoveel mogelijk via deze app. 
Het mooiste is dat alle ouders deze app gaan instaleren. 
Dinsdag 12 december Staking!! 
De leraren staan achter de actie, ze gaan spandoeken maken. Het team gaat in het Gasthuis 
spelletjes doen. Ook om een statement te maken voor de Zorg ….. 
Meike: kan er in het vervolg op 6 december geen studiedag gepland worden? Vincent zal dit gaan 
bekijken… 
 

8. Rondvraag 
Renske en Petra Bach: Sint Maartenoptocht, heel jammer dat dit er meer niet is. Als de school 
hier niets meer gaat doen, kunnen we misschien de millingse mensen nog mobiliseren zodat er 
toch weer een lampionnenoptocht komt. 
Sinds jaar en dag krijgt de buurt een briefje in de bus om de buurt te versieren, het jammere is 
dat de buurt nu niets heeft gehoord dat er geen optocht kwam. 
- Klassenfoto’s waren erg donker en de opstelling was ook niet mooi. 
Pascalle: Sinterklaas in het Gasthuis was erg leuk! 
Ook het cadeautje in de schoen was helemaal leuk. 
Mieke: Ik sta open voor vernieuwing, maar ik vond de schoolfoto niet zo mooi. Vreemde pose. 
Liever volgend jaar een andere pose. 
Actie schoenmaatje? Inleveren 11 of 12 december op school 
Vincent pakt dit op en zal dit nog in de nieuwsbrief plaatsen. 
Bas: Na de kerstvakantie start de nieuwe luizenpluis. Alle kinderen krijgen een kammetje mee 
naar huis. 
 

9. Sluiting 
Bas sluit om 20:40u de vergadering. Iedereen bedankt voor de aanwezigheid en alvast hele fijne 
feestdagen! 
 

 


